9 класс. Физика.

Тесты.

Механические колебания.

          1.Какое из перечисленных ниже движений является колебанием?

А. Движение качели. 

Б. Движение мяча падающего на землю. 

В. Движение спортсмена совершающего прыжок в длину.

 Г. Движение бруска движущего вниз по наклонной плоскости. 

                         2. Как изменится период колебаний маятника на пружине в вертолете, движущемся с ускорением, направленным вертикально вниз?

А. Не изменится.

Б. Увеличится. 

В. Уменьшится.

 Г. Среди ответов нет верных.

         3. Математический маятник совершает за 2 минуты 60 полных колебаний. Частота колебаний математического маятника равна:

А .30 Гц.  Б.0,5 Гц.  В. 2 Гц.  Г. 0,3 Гц.

         4.Как изменится период колебаний груза на пружине, если жесткость пружины увеличить 4 раза:

     А.Увеличится 4 раза

     Б.Уменьшится 2 раза. 

     В. Уменьшится 4 раза.

     Г. Увеличится 2 раза.

          5. Как изменится частота колебаний математического маятника, если длину уменьшить 4 раза

А.Увеличится 4 раза

Б.Уменьшится 2 раза. 

 В. Уменьшится 4 раза.

 Г. Увеличится 2 раза.

          6.Каков период колебаний груза на пружине, если жесткость пружины 40 Н/м, а масса груза 0,4 кг.

А.10 с.              Б.6,28с.            В.0,628с.                    Г.62,8с.

      7.Как будет изменяться частота математического маятника, если поднять над поверхностью Земли

А.Увеличится.

Б.Уменьшится.  

В. Не изменится. 

Г. Сначала  увеличится, затем уменьшится.

       8 .В Исаакиевском соборе в Петербурге висел маятник с длиной подвеса 98 м. Он совершает за одну минуту сколько колебаний.

А.1 колебание

Б.3 колебаний.  

В. 10 колебаний. 

Г. 98 колебаний.

           9. Циклическая частота колебаний математического маятника 2π. Период изменения потенциальной энергии равен

А.  0,5 с.             Б.  6,28с.                  В.  1с.                     Г.  5с

           10. Крылья пчелы, летящий за нектаром, колеблется с частотой 420 Гц. Если она летит за нектаром со  скоростью 7 м/с, сколько раз сделает взмахов крыльями, на расстояний 500 м.

           А. 10000.             Б. 30000.            В. 29820.           Г. 35000 

           11. Груз подвешенный к пружине совершает 10 колебаний в минуту. Период колебаний груза равен

А.10 с.                Б.6с.                  В.0,6с.          Г. среди ответов нет правильных.

            12. Мальчик,  качающийся на качелях, проходит положение равновесия 30 раз в минуту. Какова частота колебаний

А. 30Гц.         Б. 15 Гц.               В. 60Гц.                  Г.0,5 Гц.

            13. Как изменится период колебаний математического маятника при увеличении его длины в 4 раза и уменьшении массы в 2 раза.

 А.Увеличится 4 раза

Б. Увеличится 2 раза

В. Уменьшится 2 раза

Г. Не изменится.      

         14.Каков основной отличительный признак механических колебаний

А. Изменение скорости тела с течением времени

Б. изменение ускорения тела с течением времени

В. Повторение движение тела через одинаковые промежутки времени

Г. Изменение положения тела с течением времени

           15.Амплитуда колебаний точки струны 1мм, частота 1кГц. Какой путь пройдет точка за 0,2с.

А.  80см.    Б.   8см.   В.  10см  Г.100 см

          16. Максимальное отклонение тела от положения равновесия называется

     А.  Амплитуда.   Б.Смещение. В. Период. Г. Частота.

17. Минимальный промежуток времени, через который движение повторяется 

А.   Амплитуда.  Б.Смещением. В. Период.  Г. Частота.

18. Материальная точка колеблется с частотой 10кГц. Определите период колебаний и число колебаний в минуту

А.10000с, 10000 колебаний.  Б. 0,0001с, 600000 колебаний   В. 60с, 100000 колебаний.       Г. 0,1с,  60 колебаний.

19.Сохранится ли частота колебаний шарика, закрепленного на пружине, если вся система окажется в состоянии невесомости?

А.Сохранится. Б. Увеличится. В. Уменьшится. Г. Нет верного ответа

20. Изменится ли период колебаний маятника обтекаемой формы, при опускании его в воду? (трением в воде пренебречь.)

А.Не изменится. Б. Увеличится. В. Уменьшится. Г. Нет верного ответа

21. Груз массой 640 г закрепленный на пружине жесткостью 0,4кН/м, отвели от положения равновесия. Если груз со скоростью 1м/с проходил положение равновесия, то его надо отвести на расстояние

А.  0,04м.              Б. 0,02м.            В.  40м.              Г. 20м.

    22. Груз массой 0,3 кг закрепленный на пружине жесткостью 200Н/м колеблется  с амплитудой 5 см. Полная механическая энергия груза колеблющего на пружине равна
А.  0,05Дж.       Б. 0,25Дж.        В. 3 Дж.          Г. 25Дж.  

    23. Как изменится модуль ускорения груза, колеблющегося на пружине, если смещение увеличится 4 раза?

А. Уменьшится 4 раза. 

Б. Увеличится 2 раза. 

В. увеличится 4 раза. 

Г. Не изменится.

      24. Как относятся длины маятников, если за одно и то же время первый маятник совершил 60 колебаний, а второй 30 колебаний.

А. 2:1.            Б.  1:2        В.   4:1.          Г.       1:4.          

      25.Изменится ли период колебаний пружинного маятника, если вместо груза массой 400 г к той же пружине подвесить груз массой 1,6 кг?

А. Не изменится. 

Б. Уменьшится 4 раза

В. увеличится 4 раза. 

Г. Уменьшится 2 раза.
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